



暖冬消费季“百万+”消费券来了

1月1日10点首轮发放,可用于百货、服装鞋帽、餐饮类消费

陶春燕 聊城报道

为回应社会关切,提高政策知晓率和到达率,近日,聊城市政府新闻办策划了“惠企利民政策在身边”主题系列现场新闻发布会,12月27日,该系列第二场在金鼎购物中心举行,向市民介绍聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节消费券发放工作情况。

2025年1月1日至2025年2月12日,“聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节”活动即将开启,活动期间发放“百万+”消费券,智慧商圈内的13个商业综合体的328个商家参加活动,包含百货、服装鞋帽、餐饮等,通过活动的开展和消费券的发放引导商家最大程度让利于民,更好满足消费者美好生活需要。

本次活动期间共发放百货、服装鞋帽、餐饮类消费券共计138万元。柳园路商圈内的13个商业综合体的328个商户参加,商户名单将在“聊城商务”微信公众号上发布。

消费券类型:共有5类,分别是:百货满200减40、服装鞋帽满200减40、服装鞋帽满500减150、餐饮满200减60、餐饮满300减100。

本次消费券发放时间为:2025年1月1日至2月12日。计划分五轮发放。

第一轮发放时间为:1月1日元旦上午10点,发放总金额的30%,消费券有效期截止到1月9日晚上12点。

第二轮发放时间为:1月10日上午10点,发放总金额的15%,消费券有效期截止到1月16日晚上12点。

第三轮发放时间为:1月17日上午10点,发放总金额的15%,消费券有效期截止到1月23日晚上12点。

第四轮发放时间为:1月24日上午10:00,发放总金额的40%,消费券有效期截止到2月4日晚上12点。

前四轮消费券如有剩余,将在2月9日上午10点启动第五轮发放,发完为止,本轮消费券有效期至2月12日元宵节晚上12点。

消费券领取方式:消费者登录“云闪付APP”,首页搜索“柳园路智慧商圈”,点击活动页面领取消费券,每期先抢先得,领完为止。

消费券核销:消费者到参与活动商户消费时,请告知收银员使用“聊城市暖冬消费季暨柳园路智慧商圈智享消费节惠民消费券”,使用“云闪付APP”进行支付。

1-11月份,全市实现限上零售额362.6亿元

限上批零住餐四行业分别增长5.3%、16.3%、18.8%、28.2%

陶春燕 聊城报道

为回应社会关切,提高政策知晓率和到达率,近日,聊城市政府新闻办策划了“惠企利民政策在身边”主题系列现场新闻发布会,12月27日,该系列第二场在金鼎购物中心举行。

市商务局党组成员、副局长冯子峰介绍,今年以来,市商务局在市委、市政府的坚强领导下,按照市委“聚力攻坚突破年”要求,践行“三提三敢”,树牢“有解思维”以“消费促进年”为主线,以以旧换新为抓手,全面激发消费潜能,全市消费市场呈现良好发展态势。1-11月份,全市实现限上零售额362.6亿元,增长13.7%;限上批零住餐四行业分别增长5.3%、16.3%、18.8%、28.2%;实现网络零售额213.8亿元,增长

12.1%;实物商品网络零售额和农村网络零售额分别增长12.2%和16.4%。

充分释放政策效应。抢抓政策机遇,高效开展消费品以旧换新行动,牵头出台《聊城市推动消费品以旧换新实施方案》等系列促消费政策。争取消费品以旧换新上级补贴资金4.96亿元,扎实开展家电、家装厨卫、电动自行车以旧换新和汽车报废更新、汽车置换更新活动,拉动消费37亿元以上。培育打造全省首个以旧换新平台“惠循环”,数字化转型和以旧换新经验获商务部充分认可,中央电视台《朝闻天下》栏目予以宣传报道。

广泛开展促消费活动。以满足群众多样化需求为出发点,精心组织春、夏、秋、冬四季主题活动,开展汽车、家电、家居、餐饮、

电商等专题促消费活动,围绕大宗消费、餐饮美食等,举办山东省首届齐鲁小吃文化节暨红红火火过大年活动、世外“淘”原乡村消费节、新能源汽车下乡巡展、“双节乐购·惠聚金秋”消费节等百余场促消费活动,实现季季有主题、月月有活动、周周有场景,营造了聊城人民“能消费、敢消费、愿消费”浓厚氛围,消费市场活力加快复苏。

创新打造消费场景。着力打造“吃住行游娱购”文、商、旅融合发展的高品质消费空间,打造了一批特色网红商圈,促进便民商圈提档升级。聊城成功入选全国文明城市一刻钟便民生活圈试点,金鼎购物中心获评省级试点智慧商店,阳谷景阳冈被认定为第三批中华老字号,东关米市街入选山东省特色商业街,魏氏熏鸡、正信



味业、万家烧鸡等25家企业获第一批聊城老字号认定,临清东苑园、铁塔夜市、紫金城食尚天街夜

市获评市级夜间经济集聚区,消费便捷化、智慧化水平提升,载体品牌化、集聚化成效明显。

2025年,聊城将全力以赴多措并举提振消费

陶春燕 聊城报道

为回应社会关切,提高政策知晓率和到达率,近日,聊城市政府新闻办策划了“惠企利民政策在身边”主题系列现场新闻发布会,12月27日,该系列第二场在金鼎购物中心举行。

中央经济工作会议提出:“实施提振消费专项行动,创新多元化消费场景,扩大服务消费。”市商务局党组成员、副局长冯子峰介绍,2025年,将坚定不移贯彻中央和省市系列决策部署,全力以赴提振消费,加力扩围实施消费品以旧换新政策,进一步释放消费潜力,深入实施提振消费十大专项行动,

创新举办系列促消费活动,进一步扩大消费对经济增长的提振作用。重点做好以下几方面工作:

深度整合消费资源。市商务局牵头,围绕消费品以旧换新政策落地、传统消费升级、服务消费提档、消费场景打造等,会同文旅、教体、农业农村、住建、民政、妇联等部门,深入实施2025年聊城市提振消费十大专项行动,聚焦消费品以旧换新、文旅娱乐、体育赛事、服务消费、电子商务等,创新举办43项促消费专项活动,范围覆盖妇女儿童、青年、老年等重点消费群体。市县联动,抢抓消费旺季、“黄金周”等节假日和热

购时段,举办汽车、家电、家居、美食等各类促消费活动百场以上,全面激发消费市场新潜能。

放大政策拉动效应。积极向上争取政策资金支持,提升汽车以旧换新和置换更新、家电以旧换新、家装厨卫“焕新”及电动自行车以旧换新工作质效。组织开展消费品以旧换新进乡村、进社区、进平台、进政企单位、进展会“五进”专项行动,普及政策,拓宽渠道,推动政策深入开展。推动平台机构设立以旧换新专区,提供在线预约回收、换新服务,拓宽以旧换新渠道,提供活动覆盖面。与一刻钟便民生活圈建设相结合,鼓励平台、企业在社区设立惠民

服务站。

打响服务消费品牌。推动老字号增品种、提品质、强品牌,进商圈、进步行街、进景区,积极争创山东老字号,持续壮大聊城“老字号”队伍,打响聊城“老字号”品牌。鼓励老字号传统名吃创新发展,搭建餐饮美食推介平台,打响聊城“名优特色小吃”品牌。组织住宿餐饮企业参加山东省绿色饭店创建活动,打响聊城“绿色消费”品牌。引导家政服务服务企业参加山东诚信家政服务机构星级认定,培育一批家政服务品牌。引导聊城“新三宝”、宠物食品、临清轴承等优势产业,利用第三方网络平台或自建电商平台开展电商交易,打响聊城

“电商产业”品牌。

创新打造消费场景。推动商圈扩容升级,支持引进全球性、全国性品牌首店,引进高端品牌,丰富消费体验,打造区域消费中心城市。培育推广国货“潮品”。发挥夜间经济集聚区引领作用,打造夜间购物餐饮、旅游休闲、体育健身、文化演艺、亲子互动等多业态融合的夜间经济场景。大力发展会展经济,鼓励引进国内外知名展会项目和展会企业落地聊城。推广智慧商店、网订店送新模式。推进一刻钟便民生活圈建设,以中心城区为实施主体,2025年建成一批布局合理、业态齐全、功能完善、服务优质的便民生活圈。